

抚顺石油三厂泄漏起火 事故未造成人员伤亡

据新华社电 7日下午,记者从辽宁省抚顺市市委宣传了解到,7日中午12时7分许,抚顺石油三厂芳烃车间P-308热油泵由于密封泄漏发生火灾,经消防官兵全力施救,及时切断管线阀门,于12时55分将火扑灭。事故未造成人员伤亡和环境污染。

疾控中心专家确认 食用小龙虾可致横纹肌溶解症

中国疾病预防控制中心专家7日在南京就食用小龙虾致人患“横纹肌溶解症”事件召开新闻发布会。

发布会上,南京市食品药品监督管理局副局长华文说,截至目前,南京市共搜集病例23例,已经有22人治愈,还有一人住院治疗,都没有严重的后遗症。

中国疾控中心专家吴永宁介绍了专家调查的结论,认为本次事件中食用小龙虾相关的极少数个体出现的“横纹肌溶解症”,与国际上报道的HAF病基本一致,2000年北京也曾报道了6例食用小龙虾引起“横纹肌溶解症”。

这种病大部分愈后良好,极少数会出现急性肾衰竭。专家建议,经过卫生部批准以后在食用小龙虾地区开展主动监测,进一步探明确切原因。

(据中广网)

人社部确认公务员考录新政 大学生村官 公考取消加分

今后,大学生村官报考公务员,将不再享受加分的优惠政策,代之为可报考定向考录的职位。记者6日从人力资源和社会保障部证实,中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局已经联合发出通知,确定了这一新政。

按通知规定,“今后,大学生村官等服务基层项目人员报考公务员,既可报考定向考录的职位,也可报考其他职位,不再实行加分等优惠政策。”

(据人民网)

因子女安置问题心生怨恨 湖南一官员扬言炸长沙行政机关被拘

新华社长沙9月7日专电 长沙市公安局新闻中心6日晚通报,湖南省宁远县一干部钱某,因子女安置问题心生怨恨,涉嫌与他人以发短信方式扬言要在长沙制造爆炸。警方经

缜密侦查,已将钱某等两名违法嫌疑人抓获并依法行政拘留。

据长沙市公安局新闻中心的通报,8月中旬,长沙市某行政管理部主要领导分别收到扬言要实施爆

炸、报复社会的恐吓手机短信。长沙市公安局天心公安分局受命迅速成立专案组,抽调精干警力全力展开侦破。警方侦查发现,湖南省宁远县某单位干部钱某有重大嫌疑。警方

进而查实,在长沙市多次向长沙市某行政管理部门领导发送恐吓短信的人就是钱某的外甥黄某。日前,警方在长沙、宁远两地同时展开抓捕行动,将钱、黄抓获归案。

成都 20 亿元非遗公园 3 年后遭弃 新非遗博览园将耗资 40 多亿元,建设方称新场地更适合“非遗节”

一座耗资 20 亿元的主题公园用了仅仅 3 年,又要花费 40 多亿元建造另一座公园来代替。日前,成都将在青羊区建设新的非物质文化遗产主题公园的消息引发网友关注。建设方称,以新代旧是为了“给‘非遗节’找一个更好的承接地”。

老的非物质文化遗产主题公园位于成都市金牛区两河城市森林公园,该公园也是为承接国际非物质文化遗产节而专门建设的场地。该主题公园于 2006 年开建,对外公布项目总投资约 20 亿元。

2007 年 5 月 23 日,首届中国成都国际非物质文化遗产节在成

都开幕,作为主会场——金牛区两河城市森林公园盛况空前。2009 年第二届“非遗节”,该主题公园人气持续火爆。

然而,到了 2009 年底,成都市决定在青羊区绿舟公园新建一个国际非遗博览园,用以代替老的金牛区公园,作为 2011 年 6 月举行的第三届“非遗节”的承接地。

据建设方透露,新非遗博览园投入达 40 多亿元,目前正处于主体施工阶段,预计明年建成,并将举办明年的第三届国际“非遗节”,此后每两年一届的“非遗节”都会在这里举行。

根据新的非遗博览园规划,它的规模远远超过原有的非遗公园。据悉,在明年第三届国际“非遗节”闭幕以后,非遗项目的展演将形成常态,博览园还将持续建设,以完善补充。

据成都青羊城乡建设发展有限公司工作人员介绍,新的博览园建成后,市民进入博览园将不收取门票。

刚建了一个耗资 20 亿元的公园,仅仅用了 3 年,马上又建一个耗资 40 多亿元的博览园来代替,网友质疑:“动辄数十亿元的投资,转眼打了水漂,决策方

在决策时能否考虑更加周全、规划更加长远些呢?”

为何选择在青羊区绿舟公园重新打造一个“非遗节”承接地?国际非遗博览园建设方的解释是:“非遗节”后,主题公园就冷清下来,没有形成常态。加之文化部批复“非遗节”永久落户成都,成都需要一个更合适的承接地举办未来的“非遗节”。相比之下,青羊区绿舟公园则是这个“更合适”的地方。“一来青羊区本身就是成都市的一个文化核心区,而绿舟公园所在区域交通也十分便利”。

(据《新闻晨报》)

霍乱防控措施不力 蒙城一校长被免

新华社合肥 9 月 7 日专电 安徽省蒙城县因发生霍乱疫情而在 9 月开学后进入了校园疫情重点防控阶段,在全县近 400 所中小学为保证学生健康安全采取各种防控措施时,蒙城县立仓中学校长王丙超却因落实防控霍乱措施和开学准备工作不力被免职。

霍乱疫情发生后,蒙城县委、县政府要求各学校要对校园大环境进行整治,而立仓中学没能及时对校园环境卫生进行清扫、消毒,校内杂草丛生,垃圾随意乱堆乱放,一些实验室和教师办公室长时间无人打扫,已经落了厚厚的一层浮灰,校园环境卫生脏乱差现象尤为突出。

看阳网 — 看阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步或超前日报、晚报、网络新闻。
- 权威网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大案、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
- 每天 20 万人点击访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台。
- 洛阳第一条新闻电子杂志《读客》免费下载,一手在手,风雨随行,让“阅读”成为“悦读”的享受。
- Wap 网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯。

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一